



Asistentes:

- Juan Ramón Velasco Pérez (UAH)
- María Cristina Sanz López (UB)
- Roberto Romero Llop (UPV)
- Víctor Urcelay Yarza (UDEusto)
- Mariano Aguayo Camacho (US)
- Margalida Furió Caldentey (UIB)

JUNTA DIRECTIVA de la Red Universitaria de Estudios de Postgrado y Educación Permanente del 04 de octubre del 2017 por teleconferencia.

A fecha de 04 de octubre del 2017 por teleconferencia y estando presentes los miembros de la junta directiva arriba mencionados, da comienzo la reunión donde los integrantes tratan y comentan los siguientes puntos:

1. Encuentro 2018 UCM

Cristina Sanz indica que está en contacto Lucila Finkel (UCM) y que ya hay fecha fijada para el encuentro (del 11 al 13 de abril de 2018). Se acuerda reconfirmar fecha y si es así hacer un primer comunicado a los socios para que se reserven agenda estos días.

Se acuerda tener la siguiente junta en la UCM, haciéndola coincidir con una visita para ver las instalaciones y ayudar a la UCM a organizar el encuentro, y fijar temas y posibles ponentes.

Roberto Romero indica que los reconocimientos de universidades latinoamericanas y la presencia en los Rankings podría ser parte de los temas. Cristina Sanz indica que siempre que la temática principal no sea la internacionalización, que ya se ha tratado en otros eventos recientes.

2. Ayuda RUEPEP

Roberto Romero informa que se han presentado dos socios al segundo plazo de ayudas 2017, la Universidad de las Palmas de Gran Canaria y la Universidad del País Vasco.

Surgen dudas sobre si por convocatoria una misma universidad puede obtener varias ayudas, y Roberto Romero indica que según la convocatoria tienen menos prioridad pero sí que pueden. Roberto Romero confirmará este extremo.

3. Contacto con el ministerio

Juan Ramón Velasco informa que ha contactado con el Secretario de Estado, Marcial Marín y que, si bien el Secretario de Estado ve muy interesante una reunión para tratar el desarrollo de las

acreditaciones en los títulos propios, indica que en estos momentos están casi exclusivamente dedicados al asunto de Cataluña.

Juan Ramón Velasco indica que contactará de nuevo para pedir cita a lo largo de noviembre.

4. Nueva dirección de ANECA

Han llegado noticias de que la ANECA va a realizar unas pruebas de acreditación de títulos propios. Cristina Sanz indica que ya se estaba tratando la acreditación de Centros, y que puede que esto se deba a una falta de información por parte del nuevo director de la ANECA. Juan Ramón Velasco indica que va a pedir una reunión con el director para indicarle los progresos al respecto.

5. Posible propuesta para la CRUE

Víctor Urcelay indica que ha recibido una petición informal sobre qué puede hacer la CRUE para los títulos propios. Se indica que en estos momentos la inscripción en el RUCT de los títulos propios de calidad, pasando primero por una acreditación de Centros es la prioridad.

6. Proceso de admisión de socios colaboradores

Roberto Romero indica que queda pendiente la definición del proceso de admisión de nuevos socios colaboradores. Cristina Sanz indica que las fundaciones universitarias o centros adscritos con competencias en formación deberían ser admitidas directamente, y el resto de entidades deberían pasar un proceso de apoyo por parte de alguna universidad que validara, por ejemplo, su nivel, sus instalaciones y sus resultados en el tiempo.

Cristina Sanz indica que en este momento no le es posible hacer una propuesta, si bien en la siguiente junta confirmará si puede realizar una propuesta ya para empezar a ser validada por la junta a partir de enero.

7. Vocalía vacante en la Junta

Roberto Romero indica que los estatutos de la red permiten cubrir las vacantes miembros de la Junta Directiva por otros socios de número, a propuesta de la Junta Directiva, sometiéndose esta decisión a la ratificación de la siguiente Asamblea.

Cristina Sanz añade que, al ser la Univ. Complutense la sede del siguiente encuentro, sería muy práctica su presencia en las reuniones de este año. Se aprueba que sea incluida en las reuniones de Junta, si bien deberá presentarse como candidata en la siguiente Asamblea de abril.

8. Representante en EUCEN

Roberto Romero informa que en su última visita, como representante temporal de EUCEN, se acordó realizar una comunidad de redes nacionales (NatNet Community of Practice), y que en la siguiente reunión de Barcelona en noviembre habrá una reunión informal de dicha red. Roberto Romero indica que sería positivo tener ya un representante definitivo. Se acuerda que Roberto Romero pase a ser representante definitivo de RUEPEP en EUCEN.



2 | 3





9. Siguiete reunión

Se propone realizar la siguiente reunión coincidiendo con la visita a la UCM para preparar en encuentro, a lo largo de noviembre.

PRESIDENTE

Juan Ramón Velasco Pérez

SECRETARIO GENERAL

Roberto Romero Llop

